Определено количество осадков: 85, 100, 65, 60, 70, 75 мм. 
Определить точность опыта.

1) Находим среднее арифметическое
М = 85 + 100 + 65 + 60 + 75 + 70 / 6 = 75,8

2) Стром таблицу для вычисления среднего квадратического отклонения
	Xi
	(xi - M)
	(xi - M)2

	85
	9,2
	84,64

	100
	24,2
	585,64

	65
	- 10,8
	116,64

	60 
	- 15,8
	249,64

	70
	- 5,8
	33,64

	75
	- 0,8
	0,64

	
	
	∑ = 1070,84



3) Вычисляем сре.квадратическое отклонение
  


4) Вычисляем ошибку ср.квадратического отклонения


5) Вычисляем ошибку среднего арифметического
                           




